Mots croisés 2022 — Les 16 piéges a éviter
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Horizontalement

1,2 - ACCORD refusé, méme si DINO en Q,1 pouvait convenir.

2,1 - OCTAEDRE refusé, méme si EEIl en E,1 pouvait convenir. Octandre est une ceuvre d’Edgard
Varése écrite pour huit instruments solistes. ENI est une entreprise d’hydrocarbures.

3,4 - LISERON refusé, méme si CRS en M,1 pouvait convenir. Un liceron est une petite broche de
bois qui soutient les fils dans les métiers de rubaniers. La CRC est la chambre régionale de comptes.
7,1 - ORBITALE refusé, méme si ALCANES en F,2 pouvait convenir.

7,2 - LATIN refusé, méme si ARISTOTE en L,1 et ON en 6,4 pouvaient convenir.

8,2 - NITRATES refusé, méme si CLAC en J,2 pouvait convenir.

11,2 - BALLET refusé, méme si BALLE en H,3 pouvait convenir.

13,3 - EPONYME refusé, méme si TAPA en L,2 pouvait convenir. Lione est le nom de Lyon en italien.
16,1- HOMOPHOBES refusé, méme si BOUES en H,4 pouvait convenir.

17,3 - OXYGENE refusé, méme si MX en L,3, MONNAYERA en M,3, et GUET en N,4 pouvaient
convenir. Loxygéne est inodore.

19,1 - PENIS refusé, méme si POIS en E,4 pouvait convenir.

20,2 - ASSIMILATION refusé.

Verticalement

A,1 - POLOCHON refusé, méme si PASSETEMPS en 1,A et MES en H,1 pouvaient convenir.

A,2 - MISANTHROPE refusé, méme si MOULES en 10,1 et INDES en 11,1 pouvaient convenir.

P,2 - AUTONOMIE refusé, méme si CONE en 11,3 pouvait convenir.

Q,2 - DECIME refusé, méme si OM en 10,4 pouvait convenir. Il ne fallait pas oublier que le football est
aussi un sport féminin.

Il est bon d'ajouter ; PICANTHROPE donné par 2 participants, s'appuyant sur la méme référence
« internet », mais qui en fait n'est qu'une coquille orthographique de PITHECANTHROPE.



